

# 杭州“7·18”电瓶车爆燃事故续： 烧伤的爸爸出院了，女儿还在接受治疗

见习记者 邱锦 通讯员 童小仙

本报讯 9月22日，记者从浙江大学医学院附属第二医院获悉，杭州“7·18”电瓶车爆燃事故(本报曾多次报道)当事人魏顺利从烧伤与创面修复科出院，将转到浙江省康复医院接受康复治疗。

记者见到魏顺利时，他的状态良好，不仅向记者展示了手臂360度的转圈动作，还从轮椅上站起来独立行走多步。“现在生活基本可以自理，洗头、吃饭、穿衣都行，走路也能坚持500米左右。”魏顺利说。

“预计一年后可以恢复到正常人的活动能力。”魏顺利的主治医师邵华伟说，魏顺利烧伤面积达95%，其中70%严重三度烧伤，治疗难度很大，两个月来，魏顺利多次转危为安，“就像他的名字一样，‘顺利’！”

提到治疗期间的点滴，魏顺利一度哽咽，并不时向主

治医生道歉。“那时候身体和心理很痛苦，想喊喊不出来，想发泄手脚又不会动，就和主治医师吵。”魏顺利回忆，那段时间自己总是噩梦连连，天天梦见女儿，但又看不清女儿的脸，“我对女儿、对家庭充满了自责，曾想要放弃治疗。”所幸，在主治医生和护士等的帮助下，魏顺利病情逐渐好转，对未来有了期待。

据悉，接下来，魏顺利将接受康复治疗，增强肌力、训练关节精细动作等。

记者同时从浙江大学医学院附属儿童医院了解到，魏顺利的女儿由于受伤较重，仍在重症监护室接受抗感染治疗，但病情逐渐好转。

“以后我一定要回馈社会，好好教育子女，成为对社会有用的人。”说到此，魏顺利数次大幅度弯腰鞠躬，感谢医务人员和社会各界的帮助。据悉，自魏顺利和女儿入院治疗后，社会各界通过各平台为他们筹得善款500多万元。

## 男孩们上网要注意 “艳遇”可能是套路

通讯员 慕煊

本报讯 男子上网和“美女”裸聊，不想被录下画面敲诈勒索。近日，平阳县法院审理一起境外犯罪集团敲诈勒索案件。

2020年3月3日，95后吴某收到一条陌生人添加QQ好友的消息，对方自称是名年轻女性，可以和吴某裸聊，吴某同意了。

按照对方要求，吴某扫描了一个App二维码，进入后，开始与“美女”裸聊。但视频时，“美女”没有说话，裸聊了一半，对方便挂断了。

此后，对方重新发来语音，说话的却是一名男子，称录下了吴某裸聊的视频，要求吴某转账2688元才能删除，否则将视频发给他的亲人。

吴某无奈之下只能同意，但对方一直抬高删除视频的费用，吴某无力支付，选择报警。

很快，嫌疑人郭某等人被抓获。原来，郭某等人系境外敲诈勒索犯罪集团成员，他们冒充年轻女性，引诱被害人裸聊，同时发送App的二维码给被害人扫描，借此获取手机通讯录，然后使用事先准备好的美女视频，邀请被害人裸聊，事成后对被害人强行索取财物。

经查实，郭某在经朋友介绍偷越国境并担任裸聊敲诈人员期间，犯罪集团敲诈勒索金额达100万余元，他还招募姚某、陈某(均另案处理)等人，负责转移赃款至少336775元。郭某等人再次偷越国境回到国内后，被警方抓获。

法院经审理认为，被告人郭某的行为构成敲诈勒索罪、组织他人偷越国境罪、偷越国境罪，应依法予以数罪并罚。郭某归案后能如实供述自己的罪行，认罪认罚，在敲诈勒索犯罪、组织他人偷越国境犯罪中均系从犯，法院依法对其予以减轻、从轻处罚。据此，判处被告人郭某有期徒刑3年，并处罚金2.4万元。

## 庆丰收 共富裕



9月22日，农民参加“稻谷收割”趣味比赛。

当日，建德市大同镇举办一场以“共同富裕 乐享田间”为主题的稻田趣味运动会，包括稻谷收割、稻田独轮车、挑稻谷接力、田间拔河、团体跳大绳等趣味运动项目。本次田间趣味运动会是大同镇美丽乡村稻香生活节的主要活动之一，当地通过在金秋时节举办稻香生活节，庆祝丰收、分享快乐，在丰富农村文化生活的同时，有效推动农文旅体融合发展，弘扬悠久深厚的农耕文化，全面展示建德大同的乡村新变化、农业新发展和农民新风貌。

新华社 徐昱 摄

## 拉拽司机要求停车 男子因“车闹”获刑

通讯员 游情天

本报讯 不顾全车人员安危，拉拽驾驶员强行要求停下车，近日，一男子因“车闹”被平湖市法院判刑。

今年7月17日下午，被告人许某乘坐公交车出行，车上载有乘客10多人。当车途经一站点时，许某未按下车铃且未告知驾驶员要下车，驾驶员便没有在该站点停车，而是按规定继续行驶。

许某发现错过站点后，要求驾驶员立即停车，并采用踢前后车门、拍驾驶室隔挡玻璃、拉拽驾驶员右手及抓驾驶员帽子等方式，妨碍安全驾驶。

平湖市法院审理认为，被告人许某对行驶中的公交车驾驶员使用暴力，干扰公共交通工具正常行驶，危及公共安全，行为构成妨害安全驾驶罪。被告人许某归案后如实供述、自愿认罪认罚，根据其犯罪事实、情节、性质和悔罪态度等，判处其有期徒刑6个月，并处罚金2000元。

## 派出所里撒泼“报警没效果”

“要完酒疯”失忆了？

见习记者 曹凯琳

本报讯 近日，湖州市吴兴区一陈姓男子醉酒后多次拨打110，提出无理要求，并到现场骚扰、辱骂民警，因违反治安管理处罚法被行政拘留6日。

当日，陈某因觉得报警没有效果，便来到朝阳派出所接待大厅。期间，浑身酒气的陈某不但不佩戴口罩、登记测温，还大声辱骂工作人员，扬言要将玻璃门砸坏。

当晚，值班民警和工作人员对陈某展开劝阻，陈某不

仅不听，还想要伸手拿民警身上的配枪，民警在对其口头警告无果后，采取了强制措施。

第二天上午，酒醒后的陈某完全不记得在派出所做的事。陈某回忆，前一晚，他和朋友喝了半斤白酒，接着去吃宵夜，又喝了不少白酒。朋友离开后，陈某一个人迷迷糊糊走在外面，此时已是第二天凌晨，想起几日前与老婆吵架，情绪不太稳定的他便拨打了五六次报警电话，想让民警送他回家。

得知自己随意拨打报警电话并大闹派出所的行为后，陈某深感懊悔。

## 恐吓执行干警“我要弄死你！”

法院：罚款1000元

通讯员 金浩 本报记者 陈贞妃

本报讯 觉得执行干警上门调查打扰了父母生活，龙游县男子袁某竟打电话恐吓威胁执行干警“我要弄死你！”因以暴力、威胁或者其他方法阻碍司法人员执行职务，近日，袁某被龙游县法院罚款1000元。

袁某是一起民间借贷纠纷案件的被执行人，尚欠他人本金8万余元及利息。为了调查袁某可供执行的财产线索，9月7日下午，法院执行干警邹建欧与协助执行员一同，前往袁某户籍地走访调查。当天，袁某家中只有其年迈的父母，袁某本人并不在家，邹建欧于是通过电话与袁某取得联系。

电话中，袁某要求执行干警不要打搅父母的生活。执行干警也当场回复，走访调查被执行人的财产状况是法定职责，并不会干扰其父母正常生活。在对现场拍照留痕

后，邹建欧一行离开了袁某家中，也未向袁某父母透露袁某被强制执行一事。

然而当晚9时许，袁某情绪激动地打电话给邹建欧，三次扬言“我要弄死你”。在长达一分多钟的恐吓威胁中，邹建欧不断安抚其情绪，希望他冷静下来后再联系。

事隔几日，执行干警再次联系袁某，袁某依然态度嚣张，不仅对恐吓干警一事没有悔错态度，也没有要主动履行的意思。近日，龙游法院传唤袁某到庭。

“我当天接到电话，听我妈说，你们去我家了，我爸身体不太好，以为我出事儿了，饭也吃不下，我才会如此冲动。真的非常后悔说出这么冲动的话！”询问中，袁某承认了不法行为，并向执行干警致歉。之后，袁某写下悔过书，并就剩余欠款如何归还提出方案。鉴于袁某真诚悔过，法院遂依法对其从轻处罚。

## 捏造事实拿回欠款 虚假诉讼后果严重

通讯员 李庆尧 詹梦洲

本报讯 为拿回拖欠的餐费，竟捏造虚假工资单以便获得优先补偿。近日，开化县法院经公开审理，被告人余某、方某均被判处有期徒刑6个月，缓刑1年，并处罚金10000元。

2019年10月，方某开办的浙江某服饰公司因经营不善濒临破产，向开化县法院提交了破产清算申请。余某承包的该公司食堂也被拖欠餐费7万元。得知企业拖欠职工的工资可以优先补偿，余某便向方某提议，将拖欠的餐费做成公司拖欠其和其丈夫、姐姐的工资，并做到公司工资表上提交至法院。之后，余某依据这份伪造的员工工资表，向法院提起民事诉讼，致使法院基于捏造的事实作出了裁判文书。

2020年8月，方某自动投案。同年9月，被告人余某被传唤到案，两被告人如实供述罪行。法院审理后认为，被告人余某、方某以捏造事实提起民事诉讼，妨害司法秩序，其行为构成虚假诉讼罪，故作出如上判决。